

NOVE POGODNOSTI I PROMJENA UVJETA KORIŠTENJA MOVIEBONUS CARD

OPĆENITO

Izdavatelj Cineplexx HR d.o.o. Zavrtnica 17, Zagreb, temeljem svog prava na izmjene uvjeta poslovanja, pripremio je nove pogodnosti za korisnike Moviebonus kartica te će sada kino posjetitelji, umjesto jedne Moviebonus kartice, imati mogućnost korištenja dvije Moviebonus kartice i to: CINEPLEXX BONUS CARD (CBC) i CINEPLEXX BONUS CARD BLACK (CBC BLACK) za VIP korisnike.

NOVI UVJETI KORIŠTENJA

Personalizacija kartica

Za sve kartice obavezna je personalizacija koja podrazumijeva da vlasnici kartica istu registriraju preko internet stranice izdavatelja **www.cineplexx.hr**, koristeći osobne podatke.

Rok za personalizaciju CINEPLEXX BONUS CARD

Sve postojeće personalizirane MBC kartice danom 04.05.2015.g. automatski postaju CBC kartice.

Pri prvoj sljedećoj kupnji kino ulaznice na blagajni kina, vlasnici kartice imaju mogućnost da zamjene svoju staru MBC karticu za novu CBC karticu.

Sakupljeni bodovi kao i iznos sredstava na staroj kartici prelaze na novu CBC karticu a stara MBC kartica prestaje važiti.

Sve postojeće nepersonalizirane MBC kartice, od dana 04.05.2015.g. vlasnici su dužni personalizirati preko tablet uređaja na Cineplexx kino blagajnama i preuzeti novu CBC karticu, kako bi mogli i dalje sakupljati bodove, uplaćivati sredstva i koristiti karticu. Sakupljeni bodovi kao i iznos sredstava na staroj kartici prelaze na novu CBC karticu. Sve stare MBC kartice prestaju važiti.

Korisnici starih MBC kartica koji ne žele izvršiti personalizaciju, dobivaju Cineplexx poklon karticu u punoj vrijednosti iznosa na MBC kartici koja automatski prestaje važiti. Bodovi sakupljeni do toga perioda se brišu bez refundacije.

Za NOVE izdane CBC kartice na blagajnama Cineplexx kina, korisnici kartica dužni su obaviti personalizaciju kartice preko internet stranice izdavatelja **www.cineplexx.hr** ili na licu mjesta u Cineplexx kinima preko postojećih tablet uređaja.

NOVI UVJETI I NOVE POGODNOSTI KORIŠTENJA „CBC“ I „CBC BLACK“ KARTICA

CINEPLEXX BONUS CARD

Nakon personalizacije CBC kartice, korisnici će kao i do sada imati niz pogodnosti koje uključuju: bezgotovinsko plaćanje kino ulaznica, uz cijenu s popustom prema cjeniku naznačenom na kino blagajnama kao i na www.cineplexx.hr; skupljanje bodova pri svakom plaćanju u Cineplexx kinu (bodove je naknadno moguće zamijeniti za nagrade ili za usluge hrane i pića u kinu). CBC kartica omogućava kupnju/rezervaciju maksimalno 2 ulaznice dnevno. Posebne cijene kino ulaznica vrijede za filmove normalne dužine, odnosno one u trajanju do 120 minuta. Za duže trajanje primjenjuje se dodatak ovisno o tome da li je film duži od 120 ili 150 minuta. Za 3D filmove primjenjuje se dodatak od 10,00 kn na redovnu cijenu ulaznice.

Za pretpremijerna prikazivanja kao i za redovne projekcije primjenjuju se posebne cijene ulaznica za plaćanje CBC karticom. CBC kartica ne vrijedi za posebna događanja (gala premijere, satelitske prijenose, koncerte, balete, opere, prijenose sportskih događaja i sl.).

Novi uvjeti

Korištenje sredstava na CBC ograničeno je na najduže 18 mjeseci od dana depozita na karticu. Nakon isteka 18 mjeseci, CBC kartica prestaje važiti kao sredstvo plaćanja; sukladno tome, preostali iznos sredstava se u roku od 5 godina može transferirati na jednu od Cineplexx poklon kartica ili reaktivirati kroz novu dopunu. Sakupljeni bodovi se mogu koristiti u roku od 18 mjeseci, nakon čega se svi bodovi sakupljeni do toga perioda brišu.

Nova pogodnost CBC kartice je mogućnost bezgotovinske kupnje hrane i pića u Cineplexx kinima.

NOVA KARTICA - CINEPLEXX BONUS CARD BLACK

CBC BLACK kartica je VIP kartica namijenjena trajnim posjetiteljima Cineplexx kina koji skupe više od 30 kino ulaznica u jednoj kalendarskoj godini putem korištenja CBC kartice.

Zamjena kartica se vrši automatski nakon skupljenih 30 kino ulaznica pri prvom sljedećem posjetu Cineplexx kinu, a kartica vrijedi od dana izdavanja do 31.12 sljedeće godine. CBC BLACK kartica obnavlja se 1.1. nastupajuće godine ukoliko je vlasnik kartice u protekloj godini skupio putem korištenja CBC BLACK kartice više od 30 kino ulaznica u Cineplexx kinima. U protivnom, CBC BLACK kartica se automatski vraća u status CBC kartice i fizički se zamjenjuje prilikom prvog sljedećeg dolaska na blagajnu Cineplexx kina.

Uz uvjete i pogodnosti CBC kartice, CBC BLACK kartica donosi dodatne pogodnosti:

- **1 GRATIS ulaznicu prilikom izdavanja CBC BLACK kartice**
- **rođendanski poklon prilikom rođendana CBC BLACK CARD vlasnika**
- **1 ekskluzivan obilazak Cineplexx kina**
- **Dodatan popust na hranu i piće u Cineplexx kinima od 10% (na kartici mora postojati depozit)**
- **Popust na kino ulaznice u Cineplexx (na kartici mora postojati depozit)**